
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания по делу № 077/04/7.32.4-20185/2021

об административном правонарушении

г. Москва

Резолютивная часть постановления оглашена «24» декабря 2021г.

В полном объеме постановление изготовлено «27» декабря 2021г.

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по
г. Москве (далее - Московское УФАС России) <...>, рассмотрев протокол от
09.12.2021 и материалы дела № 077/04/7.32.4-20185/2021 об административном
правонарушении, возбужденного в отношении юридического лица - ООО «АГРО-
С62» (ОГРН 1166234078141, ИНН 6229083907, КПП 622901001, дата регистрации:
12.12.2016, место нахождения: Рязанская обл., г. Рязань, Московское шоссе, д. 20,
офис 500/3) по факту совершения действий, содержащих признаки
административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена
частью 6 статьи 7.32.4 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее - КоАП РФ), в отсутствие представителя ООО «АГРО-С62»,
надлежащим образом уведомленного о дате, времени и месте рассмотрения
дела об административном правонарушении.

УСТАНОВИЛ:

Московским УФАС России по адресу регистрации ООО «АГРО-С62» было
направлено определение о назначении даты, времени и места рассмотрения дела
об административном правонарушении. Согласно определению от 09.12.2021 №
ПО/76184/21 по данным «Почта России: отслеживание почтовых отправлений» на
дату рассмотрения дела об административном правонарушении
зарегистрирован статус «Вручение адресату 2021-86223 2 20.12.2021 в 13:11»
(номер почтового отправления 80092567495548). Таким образом, Московским УФАС
России приняты исчерпывающие меры, направленные на обеспечение
процессуальных прав ООО «АГРО-С62», предусмотренные КоАП РФ, в связи с чем,
препятствий для составления протокола об административном правонарушении в
отсутствие законного представителя ООО «АГРО-С62» не усматривается. В
Московское УФАС России поступила жалоба <...>. на действия ООО «АГРО-С62»
(далее - Организатор торгов) при проведении аукциона по реализации имущества
должника (извещение № 151220/41192504/11 лот 1) (далее - Торги). По результатам
рассмотрения названной жалобы Московским УФАС России было вынесено
решение от 16.02.2021 по делу № 077/07/00-1846/2021 о признании указанной
жалобы обоснованной в связи с неправомерным отклонением заявки <...> по
основаниям указанным в протоколе № 2672–ОАОФАИ/1/1 от 20.01.2021 и
нарушением публичного порядка Российской Федерации, определенного
законодательством об исполнительном производстве и положениями
законодательства, регулирующего проведение публичных торгов. Извещения о
проведении Торгов размещены на официальном сайте Российской Федерации для
размещения информации о проведение торгов в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» www.torgi.gov.ru. Согласно Извещению о
проведении торгов заявки на участие в аукционе с прилагаемыми к ним



документами и ценовые предложения, подписанные усиленной
квалифицированной электронной подписью, направляются в электронной форме
на ЭТП в период с 15.12.2020 по 14.01.2021 до 15:00. К Торгам был допущен
единственный участник ООО УК «СЕВЕРНАЯ РОКАДА» (ИНН: 7723493199), а двое
физических лиц не допущены, что подтверждается протоколом № 2672–
ОАОФАИ/1/1 определения участников торгов в электронной форме по лоту № 1 от
19.01.2021. Торги признаны несостоявшимися, так как в ходе Торгов не были поданы
предложения о цене, что подтверждается соответствующим протоколом. При этом
19.01.2021 в 16:21, уже после окончания приёма заявок и после завершения Торгов,
на официальном сайте Организатор торгов публикует документ о внесении
изменений в извещение, продление срока приема заявок. Таким образом, уже
после завершения Торгов Организатор торгов возобновил приём заявок в течении
19.01.2021. В соответствии с новым протоколом № 2672–ОАОФАИ/1/1 от 20.01.2021
заявка <...> была отклонена. Должностным лицом административного органа
установлено, что <...> направил денежные средства на реквизиты, указанные в
извещении, 14.01.2021. В этот же день данная сумма поступила на расчетный счет
УФК по г. Москве (ТУ Росимущества в городе Москве). Таким образом <...> был
направлен задаток на указанные в извещении реквизиты. При этом на документе,
представленном <...>, указано, что данная операция исполнена 14.01.2021.
Следовательно, данная сумма поступила на реквизиты, указанные в извещении,
14.01.2021. Статьей 10 ГК РФ установлены пределы осуществления гражданских
прав. Так, в соответствии с частью 1 статьи 10 ГК РФ не допускаются
осуществление гражданских прав исключительно с намерением причинить вред
другому лицу, действия в обход закона с противоправной целью, а также иное
заведомо недобросовестное осуществление гражданских прав (злоупотребление
правом). Согласно пункту 1 статьи 449 ГК РФ торги признаются недействительными
в том числе в случае, если кто-либо необоснованно отстранен от участия в торгах.
Должностное лицо административного органа отмечает, что указанные Торги
являются публичными торгами, целью проведения которых является реализация
имущества с наибольшей ценой. Наибольшее количество участвующих в торгах
лиц, проявивших интерес к реализуемому имуществу, способно увеличить как
уровень конкуренции между участниками, так и итоговую цену за продаваемое
имущества, что в конечном счете повышает степень удовлетворяемости
требований взыскателя. Должностное лицо административного органа отмечает,
что действуя разумно и добросовестно Организатор торгов должен обеспечить
возможность участия в Торгах наибольшего количества участников, так как
указанное соответствует целям проведения Торгов. При этом отклонение заявок по
формальным основаниям таким целям не отвечает. Исходя из этого
Организатором неправомерно была отклонена заявка Винюковой С.С. Таким
образом, должностным лицом административного органа установлено, что
действия Организатора торгов выразились в в неправомерном отклонении заявки
<...>. по основаниям, указанным в протоколе № 2672–ОАОФАИ/1/1 от 20.01.2021, при
проведении аукциона по реализации имущества должника (извещение №
151220/41192504/11 лот 1), что также нашло отражение в решении Московского
УФАС России от от 16.02.2021 по делу № 077/07/00-1846/2021. Совершение
указанного выше нарушения процедуры проведения Торгов образует состав
административного правонарушения, предусмотренного статьей 7.32.4 КоАП РФ.
Статьей 7.32.4 КоАП РФ установлена ответственность за нарушение процедуры
обязательных в соответствии с законодательством Российской Федерации торгов,
продажи государственного или муниципального имущества, порядка заключения
договоров по результатам проведения таких торгов и продажи или в случае, если



такие торги признаны несостоявшимися. В соответствии с информацией,
размещенной на официальном сайте для размещения информации о проведении
торгов (https://torgi.gov.ru), организатором Торгов является ООО «АРГО-С62».
Нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка
допуска к участию в обязательных в соответствии с законодательством
Российской Федерации торгах, является составом административного
правонарушения, предусмотренного частью 6 статьи 7.32.4 КоАП РФ, и влечет
наложение административного штрафа на юридических лиц от тридцати тысяч до
2021-86223 4 пятидесяти тысяч рублей. Административное правонарушение,
ответственность за которое предусмотрена частью 6 статьи 7.32.4 КоАП РФ,
является правонарушением в сфере антимонопольного регулирования -
нарушение порядка допуска к участию в обязательных в соответствии с
законодательством Российской Федерации торгах. В соответствии с частью 1
статьи 2.1 КоАП РФ административным правонарушением признается
противоправное, виновное действие (бездействие) физического или
юридического лица, за которое КоАП РФ или законами субъектов Российской
Федерации об административных правонарушениях установлена
административная ответственность. Согласно ч. 2 ст. 2.1 КоАП РФ, юридическое
лицо признается виновным в совершении административного правонарушения,
если будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил
и норм, за нарушение которых КоАП РФ или законами субъекта Российской
Федерации предусмотрена административная ответственность, но данным лицом
не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению. В соответствии с
п. 16.1 Постановления Пленума Высшего Арбитражного суда Российской
Федерации от 02.06.2004 № 10 «О некоторых вопросах, возникших в судебной
практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях» в
отличии от физических лиц в отношении юридических лиц КоАП РФ формы вины (ст.
2.2 КоАП РФ) не выделяет. Следовательно, в отношении юридических лиц требуется
лишь установление того, что у лица имелась возможность для соблюдения правил
и норм, за нарушение которых предусмотрена административная ответственность,
но им не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению (ч. 2 ст. 2.1
КоАП РФ). Таким образом, у ООО «АГРО-С62» отсутствовали препятствия и имелась
возможность для соблюдения порядка допуска к участию в Торгах, но им не были
приняты все зависящие меры по их соблюдению. Доказательств того, что ООО
«АРГО-С62» были предприняты все зависящие от меры по соблюдению
требований, за нарушение которых частью 6 статьи 7.32.4 КоАП РФ предусмотрена
административная ответственность, представлено не было Место совершения
административного правонарушения - Московское шоссе, д. 20, офис 500/3, г.
Рязань, Рязанская область. Временем совершения административного
правонарушения является 20.01.2021. В соответствии с частью 1 статьи 2.1 КоАП РФ
административным правонарушением признается противоправное, виновное
действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое КоАП РФ
или законами субъектов Российской Федерации об административных
правонарушениях установлена административная ответственность. Согласно
частью 2 статьи 2.1 КоАП РФ, юридическое лицо признается виновным в
совершении административного правонарушения, если будет установлено, что у
него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение которых
КоАП РФ или законами субъекта Российской Федерации предусмотрена
административная ответственность, но данным лицом не были приняты все
зависящие от него меры по их соблюдению. 2021-86223 5 Вина организатора
торгов - ООО «АГРО-С62» в совершении административного правонарушения,



предусмотренного ч. 6 ст. 7.32.4 КоАП РФ, доказана. В соответствии с частью 3
статьи 4.1 КоАП РФ при назначении административного наказания юридическому
лицу учитываются характер совершенного им административного
правонарушения, имущественное и финансовое положение юридического лица,
обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и
обстоятельства, отягчающие административную ответственность. Обстоятельств,
смягчающих либо отягчающих административную ответственность Организатора
торгов - ООО «АГРО-С62», не установлено. Обстоятельств, свидетельствующих о
малозначительности допущенного нарушения не установлено. Таким образом,
административный штраф, подлежащий взысканию, составляет 30 000,00 руб.
Руководствуясь частью 6 статьи 7.32.4, статьями 4.1- 4.2, 23.48, 29.9-29.10 КоАП РФ,

ПОСТАНОВИЛ:

1. Признать юридическое лицо - ООО «АГРО-С62» (ОГРН 1166234078141, ИНН
6229083907, КПП 622901001, дата регистрации: 12.12.2016, место нахождения:
Рязанская обл., г. Рязань, Московское шоссе, д. 20, офис 500/3) виновным в
совершении административного правонарушения, ответственность за которое
предусмотрена ч. 6 ст. 7.32.4 КоАП РФ. 2. Назначить юридическому лицу - ООО
«АГРО-С62» административное наказание в виде административного штрафа в
размере 30 000 (тридцать тысяч) руб. 00 копеек. В соответствии с ч. 5 ст. 3.5 КоАП РФ
сумма административного штрафа подлежит зачислению в бюджет в полном
объеме. Согласно ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть
уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60
дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу либо
со дня истечения срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ. В
соответствии со ст. 160.1 Бюджетного кодекса денежные взыскания (штрафы) за
нарушение законодательства Российской Федерации о размещении заказов на
поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд субъекта
Российской Федерации оплачиваются по следующим реквизитам: Получатель:
ИНН 7706096339 КПП 770101001 УФК по г. Москве (Московского УФАС России, л/с
04731324890) ОКТМО 45375000 Банк получателя:ГУ БАНКА РОССИИ ПО ЦФО//УФК ПО
Г.МОСКВЕ г. Москва Номер банковского счета 40102810545370000003 Номер
казначейского счета 03100643000000017300 2021-86223 6 БИК 004525988 КБК: 161 1 16
01071 01 9000 140 УИН: 16100500000001236999 Назначение платежа:
Административный штраф по делу № 077/04/7.32.4-20185/2021 об
административном правонарушении В соответствии с ч. 5 ст. 32.2 КоАП РФ при
отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного
штрафа, по истечении срока, указанного в ч. 1 настоящей ст., судья, орган,
должностное лицо, вынесшие постановление, направляют в течение трех суток
постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате
судебному приставуисполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном
федеральным законодательством. Документы, подтверждающие уплату штрафа,
необходимо направить по электронной почте или факсу. В назначении платежа
необходимо указать номер постановления о наложении штрафа. В случае
невозможности идентифицировать платеж или при отсутствии сведений у
Московского УФАС России о своевременной оплате штрафа Московское УФАС
России обязано передать постановление для принудительного исполнения в ФССП
России. В соответствии с ч. 1 ст. 30.1 и ч. 1 ст. 30.3 КоАП РФ постановление по делу
об административном правонарушении может быть обжаловано в вышестоящий
орган, вышестоящему должностному лицу, в Арбитражный суд в течение 10 суток



со дня вручения или получения копии постановления. Согласно ч. 1 ст. 31.1 КоАП РФ
постановление по делу об административном правонарушении вступает в
законную силу после истечения срока, установленного для обжалования
постановления по делу об административном правонарушении, если указанное
постановление не было обжаловано или опротестовано.

Заместитель руководителя <...>


